
COMUNICATO UFFICIALE N. 4 
 

 

DEL 05 NOVEMBRE 2018 
 

 

 

 

 

A) RISULTATI DI GARE 

 

Si rendono noti i risultati delle gare sotto indicate con riserva dell'assunzione di altre 
eventuali decisioni in esito all'esame della posizione dei calciatori che vi hanno preso 
parte: 
 

CSA COPPA MIRANO 2018-19 
 

Gare del 29-30 ottobre 2018 e 2 novembre 2018- Quarta giornata andata 
 

 
 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 
 
Gare del 29-30 ottobre 2018 e 2 novembre 2018- Quarta giornata andata 

 

In base alle risultanze degli atti ufficiali si deliberano i provvedimenti disciplinari che 
seguono, con riserva dell’assunzione di altre eventuali decisioni. 
 

Il Giudice sportivo delibera 

 

di adottare le seguenti sanzioni disciplinari 
 
 
A CARICO DI SOCIETA’ 
 
 
CALCIATORI ESPULSI 
 

INIBIZIONE A SVOLGERE QUALSIASI ATTIVITA’ FINO AL 31/01/2019 
 
Carraro Roberto (LADYBOYS) 
per condotta grave e violenta nei confronti degli avversari totalmente inadeguata al 
carattere amatoriale del torneo. 
 
 



 
SQUALIFICA PER 3 GARE EFFETTIVE 
 
Bustreo Francesco (LADYBOYS) 
per grave condotta violenta, irriguardosa e ingiuriosa nei confronti dell’arbitro. 
 
SQUALIFICA PER 1 GARA EFFETTIVA 
 
Berto Riccardo (LADYBOYS) 
per Condotta violenta 
 
Bondesan Lorenzo (BEPI SAINT MIRAIN) 
per Condotta violenta 
 
 

CALCIATORI NON ESPULSI 
 

 
CALCIATORI AMMONITI 
 

DIFFIDA (alla prossima ammonizione scatta una giornata di squalifica) 
 
Comin Piergiulio (FERROVIA FC) 
 

PRIMA SANZIONE 
 

Berton Federico (TERMOIDRAULICA SANDRO) 

 

Gli importi delle ammende dovuti da ammonizione ed espulsioni saranno sottratte dalle 
cauzione consegnata dalle squadre come indicato nel regolamento.  
 

PUBBLICATO IN PIANIGA IL 05 NOVEMBRE 2018  
 

 

 

 

 

 

 


